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คำนำ

                 การจัดทำองค์ความรู้ หน่วยได้ดำเนินการจาก การประกันคุณภาพการศึกษาภายในสำนักงาน
ตำรวจแห่งชาติ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2563-2564 ตัวบงชี้ที่ 17 การจัดการความรู้โดยคณะกรรมการ
ได้ดำเนินการจัดทำ คู่มือประกอบการฝึกจักรยานยนตร์ทางยุทธวิธี คณะกรรมการได้ดำเนินการรวบรวม
ข้อมูลเนื้อหาสาระที่ได้จากการศึกษาคนคว้าจากเอกสาร และคู่มือประกอบการฝึก มาดำเนินการโดยยึดหลักในการดำเนินงาน ดังนี้
                 ประการที่ 1ทำการศึกษารวบรวมเรียบเรียงเอกสาร ตำราหรือคู่มือที่เกี่ยวของกับบุคคล   หรือการฝึกยุทธวิธีอื่นๆ ที่ได้จัดทำไว้โดยยึดถือและมีจิตคารวะบุคคลหรือสถาบันนั้นๆ เสมือน ครู อันควรค่าแก่การเคารพ
                  ประการที่ 2ทำการศึกษารวบรวมเรียบเรียงจากทักษะประสบการณ์หรืการเรียนรู้หลักการใหม่ๆของครูฝึกและอาจารย์ผู้สอนวิชาคู่มือประกอบการฝึกจักรยานยนตร์ทางยุทธวิธี 
                  ประการที่ 3 ทำการประยุกต์หลักการเดิมและการเรียนรู้ใหม่เข้าด้วยกันโดยพิจารณาให้สอดคล้องกับสถานการเปลี่ยนแปลงของสถานการณ์ในปัจจุบัน
                   แม้คณะผู้เกี่ยวข้องจะพยายามจัดทำคู่มือ ครั้งนี้ด้วยความตั้งในมุ้งมั่นพยายามศึกษาค้นคว้าตลอดจนประยุกต์การเรียนรู้ต่าง ๆ อย่างเต็มความสามารถแล้วก้อตาม แต่ก็ยังถือว่าเนื้อหาในคู่มือที่จัดทำข้นมานี้น่าจะยังมีความบกพร่องไม่ครบถ้วนสมบูรณ์ส่วนหนึ่งด้วย กองกำกับการ 9 กองบังคับการฝึกพิเศษกองบัญชาการตำรวจตระเวนชายแดน ขอน้อมรับที่จะทำการแก้ไขปรับปรุงให้เหมาะสมในโอกาสต่อไป
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